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s podzimem se k Vám dostává letošní druhé číslo zpravodaje 
obce Lesonice.  Na úvod zpravodaje bych zrekapituloval čin-
nost, která probíhala v průběhu jarních a letních měsíců v naší 
obci. 

V rámci investiční a stavební činnosti bylo ke dni 29. 9. 2016 
dokončeno zateplení budovy mateřské školky a s tím související 
další opravy. Jednalo se nejenom o zateplení obvodových zdí 
budov, ale i o výměnu okenních prvků a dveří a výměnu a za-
teplení střešního pláště. Kromě obou budov – tedy jak pavilonu 
dětí, tak hospodářského pavilonu, byl rovněž opraven tzv. spo-
jovací krček mezi oběma budovami. Rovněž došlo k opravám 
kanalizace v areálu Mateřské školy. Celkové náklady na zateple-
ní a ostatní stavební práce dosáhly  částky 2 310 000 Kč. Společ-
ně s těmito pracemi by měla být v měsíci říjnu dokončena tzv. 
Přírodní zahrada v areálu Mateřské školy, kde vzniká prostor 
nejenom pro trávení volného času dětí, ale i pro poznávání pří-
rody a zapojení dětí do péče o přírodní zahradu formou hry.  

Další investiční akcí, která proběhla v letních měsících byla 
rekonstrukce hřiště. V prostoru starého hřiště bylo vybudováno 
nové moderní víceúčelové hřiště, které je k dispozici všem ob-
čanům obce Lesonice. V sousedství hřiště byly provedeny te-
rénní úpravy tak, aby zde vznikl prostor pro pořádání kulturních 
a sportovních akcí. K hřišti v příštím roce přibude sociální záze-
mí se šatnou. 

Další velkou stavební akcí je rekonstrukce Čistírny odpadních 
vod, která se nacházela v havarijním stavu. Rekonstrukce jedné 
linky probíhá od března 2016 a měla by být dokončena do 
15.11. 2016. Kapacita rekonstruované ČOV je spočítána na po-
třebu 650 obyvatel obce Lesonice a jejím spuštěním by mělo 
dojít nejenom ke kvalitnějšímu čištění odpadní vody, ale také 
k úspoře financí v rámci provozu ČOV. 

Na přelomu srpna a září započala rekonstrukce parku na ná-
vsi. Stavební část a část práce na výsadbě záhonů a živých plotů 
jsou v současné doby již hotovy. Ke konci měsíce října dojde 
k výsadbě 16 nových malokoruných lip. Důvodem pozdní výsad-
by je fakt, že doba vhodná k přesazení stromů je v termínu od 
15. října výše. Společně s parkem byly rozebrány staré chodníky 
a ze dvou stran parku usazeny nové obrubníky. Poslední část 
chodníku směrem do silnice bude vyměněna na jaře 2017. 

Dalších úprav se dočkal i areál fotbalového hřiště. Nejenom, 
že se nám podařilo dotáhnout společně s FK Podhorácko 2015 
ke zdárnému konci kolaudaci hospody na hřišti, ale došlo 
k vybudování opěrné zdi u stavby v sousedství kabin, byla opra-
vena, zlegalizována a nově vystrojena studna vedle kabin, která 
v současnosti slouží jako zdroj vody pro kabiny a přilehlou hos-
podu. Pro diváky byl v areálu fotbalového hřiště postaven krytý 
přístřešek. 

V rámci jednání ohledně Sokolovny se nám podařilo revoko-
vat usnesení předsednictva České obce Sokolské v Praze a do 
majetku obce byla na začátku měsíce září převedena budova 

Sokolovny. První etapa rekonstrukce, která se bude týkat soci-
álního zařízení, vestibulu a výměny oken v bytě sokolovny by 
měla být hotova do 10. prosince 2016. Následovat by měla 
další část, což jsou vnitřní úpravy sálu společně s výměnou 
oken a zateplením fasády. Na tuto akci budeme žádat příspě-
vek ve formě dotace od Ministerstva životního prostředí. 

V současné době rovněž dochází k dokončování územního 
plánu. Společně s projektanty jsme se snažili zapracovat do 
nového územního plánu co nejvíce podnětů z řad občanů. 

V rámci investičních a stavebních činností probíhají rovněž 
projektové přípravy a projektové studie. Jedná se o vestavbu 
dalších 6 bytů v prostorách bývalého lesnického učiliště. Na 
tuto akci budeme žádat v průběhu podzimu dotaci a to v rámci 
programu, jehož garantem je Ministerstvo pro místní rozvoj. 
Dále probíhají projekční práce na zahloubení stávající kanaliza-
ce, která vede z části Chmelenec tak, aby došlo k odstranění 
přečerpávací nádrže kanalizace a odpad by byl sveden do ČOV 
samospádem. Rovněž před dokončením je projektová doku-
mentace na odkanalizování dešťové vody z prostoru za par-
kem směrem do uličky, která vede k Rolnické společnosti. Cí-
lem je odvedení vody mimo zastavěnou oblast tak, aby nedo-
cházelo k dalšímu podmáčení domů.  

V rámci dalšího rozvoje obce je zpracovávána studie na mož-
nost vybudování veřejného vodovodu. S výsledky této studie a 
možnostmi řešení budou občané seznámeni v rámci schůzky, 
která proběhne v měsíci říjnu. 

Letní měsíce nebyly jen ve znamení stavební činnosti, ale 
naše obec se může pochlubit rovněž různorodým a zajímavým 
kulturním životem. Začátkem července proběhl cyklistický zá-
vod horských kol - II. ročník Lesonické 40. O týden později na-
vázal další ročník Lesonického triatlonu, který vystřídaly o pár 
dnů Lesonické letní slavnosti, které v průběhu čtyř dnů nabídly 
občanům obce letní kino, nohejbalový turnaj, vystoupení de-
chové hudby a akci Letní dovádění s Vysočinou. V měsíci srpnu 
proběhla v prostorách Muzea lidových kapel v Lesonicích vý-
stava autíček sběratele Michala Cakla, kdy výstavu zhlédlo 
přes 600 návštěvníků. Závěr prázdnin patřil dětem, kdy se 
uskutečnil další ročník Pohádkové cesty za účasti třech králov-
ství -  Lesonic, Babic a Cidliny. Pohádkovou cestu navštívilo 
přes sto dětí. Kulturní a sportovní aktivity byly završeny 3. roč-
níkem Hasičského víceboje v disciplínách TFA, který proběhl 
v měsíci září v areálu Hasičské zbrojnice a víceúčelového hřiš-
tě. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem spolkům a jednotliv-
cům, kteří se zapojili do výše uvedených akcí. Zároveň přeji 
všem občanům obce příjemně strávené podzimní dny. 

 

 

    Mgr. Zbyněk Nejezchleba  
        starosta 

Vážení spoluobčané, 
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 Ad3) Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku obce 
Lesonice sestavenou za období 1. 1. 2015 – 31. 12. 2015. 
(Výkaz zisků a ztráty, Rozvaha, FIN) Výsledek hlasování: 
SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

 Ad4) Starosta informoval o hospodaření ZŠ a MŠ 
Lesonice za rok 2015, o nejvýznamnějších příjmech a výda-
jích za rok 2015. Zastupitelstvo schvaluje účetní závěrku zří-
zené příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Lesonice za období 1. 
1. 2015 – 31. 12. 2015  Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 
6 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad5) Starosta informoval o darování pozemků p. č. 
552/23, 552/24, 552/25, 552/26, 552/28, 552/29, 571/2 a 
571/3 – jde o převod z majetku Kraje Vysočina na obec Leso-
nice. Bylo hlasováno o schválení darování těchto pozemků. 
Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
hlasování 

Ad6) Starosta informoval o projednání změny způ-
sobu obsluhy pošty v obci Lesonice. Česká Pošta chce pře-
vést své služby na obec nebo jiný podnikatelský subjekt 
(forma franšízy). Bude řešeno na dalších jednáních, prozatím 
obec nepřistoupí na podmínky České pošty ohledně provozo-
vání pobočky České pošty, kterou by provozovala obec Leso-
nice a to až do vyřešení platby za prováděné operace a vyře-
šení stávající smlouvy ohledně pronájmu části budovy OÚ ze 
strany České pošty. Zastupitelstvo bere na vědomí. Výsledek 
hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad7) Starosta informoval o projednání směny části 
pozemku p. č. 610, k. ú. Lesonice – záměr vyvěšen dne 20. 4. 
2016 s p. Svobodou.  Bylo hlasováno o schválení této směny. 
Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
hlasování 

Ad8) Starosta informoval o prodeji části pozemku p. 
č. 127/31, k. ú. Lesonice o výměře 458,3 m2 p. Hanákovi - 
záměr vyvěšen dne 20. 4. 2016. Byla navržena cena 50 Kč za 
m2 a také to, že veškeré související poplatky zaplatí kupující. 
O tomto bylo hlasováno. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 
6 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad9) Starosta informoval o odkoupeném pozemku 
p. č. St. 296 a p. č. 20/3, k. ú. Lesonice – pozemky 
v sousedství fotbalových kabin. Pozemek bude využíván SDH 
Lesonice, FK Podhoráckem a obcí. Zastupitelstvo bere na 
vědomí. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se 
zdržel hlasování  

Ad10) Starosta informoval o žádosti pana Zdeňka 
Václavka o odkup části pozemku p. č. st. 30, k. ú. Lesonice. 
Vzhledem k tomu, že spolky – SDH a FK Podhorácko  se 
s obcí Lesonice dohodly na užívání těchto pozemků, bylo 
hlasováno o zamítnutí této žádosti. Výsledek hlasování: 
SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad11) Starosta informoval o žádosti LČR o odkoupení 
cesty v k. ú. Horní Lažany, p. č. 89 o výměře 1580 m2, druh 
pozemku – ostatní plocha . Bylo hlasováno o záměru prodat 
tuto cestu a to za podmínky, že společně s p.č. 89 bude od-
koupen i zbytek cesty a to po křižovatku se silnicí III. třídy č. 
36078. Tato část bude oddělena geometrickým plánem z p.č. 
92, která navazuje na pozemek p.č. 89. Zároveň je záměr 
podmíněn zachováním dopravní obslužnosti k pozemkům, 
které se nacházejí v okolí cest na p.č. 92 a 89, vše k.ú. Horní 
Lažany. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se 
zdržel hlasování 

Ad12) Starosta informoval o projednání koupě části 
pozemku p. č. 226/19, k. ú. Lesonice, nutné kvůli rekonstruk-
ci ČOV. Bylo hlasováno o schválení odkoupení pozemku. Vý-
sledek hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hla-
sování 

Ad13) Starosta informoval o smlouvě o zřízení věcné-
ho břemene dle GP – smlouva o smlouvě budoucí schválena 
v roce 2013 zastupitelstvem obce Lesonice. Bylo hlasováno o 
schválení této smlouvy. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 7 
pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

1. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Lesonice 
2. Schválení závěrečného účtu obce za rok 2015 
3. Schválení účetní závěrky za rok 2015 – Výkaz zisků a ztráty, 

Rozvaha, FIN 
4. Schválení hospodaření ZŠ a MŠ Lesonice za rok 2015 
5. Schválení darování pozemků p. č. 552/23, 552/24, 552/25, 

552/26, 552/28, 552/29, 571/2 a 571/3 – z majetku Kraje Vy-
sočina na obec Lesonice 

6. Projednání změny způsobu obsluhy pošty v obci Lesonice 
7. Projednání směny části pozemku p. č. 610, k. ú. Lesonice – 

záměr vyvěšen dne 20. 4. 2016 
8. Prodej části pozemku p. č. 127/31, k. ú. Lesonice o výměře 

458,3 m2 - záměr vyvěšen dne 20. 4. 2016 
9. Informace o odkoupeném pozemku p. č. St. 296 a p. č. 20/3, k. 

ú. Lesonice – pozemky v sousedství fotbalových kabin 
10. Projednání žádosti pana Zdeňka Václavka o odkup části po-

zemku p. č. st. 30, k. ú. Lesonice – výsledek jednání s SDH a FK 
Podhorácko 

11. Žádost LČR o odkoupení cesty v k. ú. Horní Lažany, p. č. 89 o 
výměře 1580 m2, druh pozemku – ostatní plocha 

12. Projednání koupě části pozemku p. č. 226/19, k. ú. Lesonice - 
ČOV 

13. Smlouva o zřízení věcného břemene dle GP – smlouva o 
smlouvě budoucí schválena v roce 2013 zastupitelstvem obce 
Lesonice 

14. Průběžná zpráva o evidenci a vymáhání pohledávek obce 
15. Rozpočtové úpravy č. 3/2016 
16. Sokolovna – informace o stávajícím stavu 
17. Dopravní automobil pro hasiče – schválení financování 
18. Územní plán – informace, termín jednání s občany obce Leso-

nice 
19. Stavební akce a dotace – MŠ, ČOV, víceúčelové hřiště, areál 

fotbalového hřiště 
20. Kulturní akce 
21. Schválení převodu zisku ZŠ a MŠ za rok 2015 v částce 23 

019,32 Kč do rezervního fondu ZŠ a MŠ Lesonice 
22. Schválení záměru prodeje okružní pily a míchačky z majetku 

obce Lesonice. 
23. Schválení komise pro výběr dodavatele sportovního povrchu 

na víceúčelové hřiště v Lesonicích  
24. Různé 
 
Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdr-
želo hlasování 
 

Ad1)  Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o přezkoumá-
ní hospodaření obce Lesonice za rok 2015 ověřenou kontrolorem 
z Krajského úřadu. Zastupitelstvo bere na vědomí. 

Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
hlasování 

Ad2) Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet za rok 2015 
s výhradou (nedodržení termínu konání zastupitelstva). Výsledek 
hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Stránka 4 

Zápis z 9. zasedání Zastupitelstva obce Lesonice, 
konaného dne 26. 5. 2016 v budově Obecního úřa-
du v Lesonicích.  

 Zasedání bylo řádně svoláno a zahájeno v 18:00 ho-
din starostou obce. Přítomni:6 (viz. prezenční listina) Omlu-
veni—Ing. Květoslava Bastlová, Michal Cakl, M. Václavek 
přišel 18:30. Zastupitelstvo obce Lesonice určuje ověřovateli 
zápisu Radka Roupce a Rostislava Čecha a zapisovatelem 
Ing. Pavla Buličku. 
Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdr-

želo hlasování 

Zastupitelstvo obce Lesonice schvaluje následující pro-

gram zasedání: 



 

 

Stránka 5 

Ad 22) Starosta informoval o záměru prodeje okružní pily a 
míchačky z majetku obce Lesonice. O tomto záměru bylo hlaso-
váno.Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
hlasování 

Ad 23) Starosta informoval o komisi pro výběr dodavatele 
sportovního povrchu na víceúčelové hřiště v Lesonicích. Navrže-
ni byli – Z. Nejezchleba, R. Čech, M. Zikmund, náhradník M. Do-
hnal. O tomto návrhu bylo hlasováno. Výsledek hlasování: 
SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad14) Průběžná zpráva o evidenci a vymáhání pohledá-
vek obce. Pro nepřítomnost Ing. Bastlové bude tento bod ře-
šen na dalším zasedání zastupitelstva. Zastupitelstvo bere na 
vědomí. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se 
zdržel hlasování 

Ad15) Paní Hrdličková informovala o rozpočtových 
úpravách č. 2 a 3/2016 (daň z příjmů PO, přístřešek na hřišti – 
stavba, peníze na nákup pozemků atd.) Zastupitelstvo bere na 
vědomí. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se 
zdržel hlasování 

Ad16) Starosta informoval o stavu převodu Sokolovny do 
vlastnictví obce. Po zamítavém stanovisku Předsednictva ČOS 
proběhlo samotné jednání na v Lesonické Sokolovně, kterého 
se účastnila kontrolní komise P ČOS s výsledkem revokovat 
rozhodnutí a odsouhlasit darování Sokolovny do majetku obce 
Lesonice, které by mělo proběhnout na zasedání P ČOS na kon-
ci měsíce května. Zastupitelstvo bere na vědomí. Výsledek hla-
sování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad17) Starosta informoval o dopravním automobilu pro 
hasiče (náhrada za starou Avii), kdy podmínkou je schválení 
dofinancování dotace a to ve výši 150 tisíc Kč. Celkové náklady 
jsou ve výši 900 tisíc Kč, z nichž 450 tisíc Kč tvoří dotace 
z Ministerstva vnitra, 300 tisíc Kč tvoří dotace ze strany Kraje 
Vysočina a 150 tisíc Kč tvoří příspěvek obce Lesonice. Bylo hla-
sováno o schválení dofinancování ve výši 150 tisíc Kč. Výsledek 
hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad18) Starosta informoval o změnách Územního plánu 
– řeší se hlavně budoucí stavební pozemky, na toto téma pro-
běhne jednání s občany obce Lesonice (termín bude vyhlášen) 
Zastupitelstvo bere na vědomí. Výsledek hlasování: SCHVÁLE-
NO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad19) Starosta informoval o probíhajících stavebních ak-
cích a dotacích:  

Rekonstrukce MŠ – práce pokračují (střecha) 
ČOV – práce pokračují dle harmonogramu 
Víceúčelové hřiště – výstavba ve spolupráci s občany ob-

ce Lesonice 
Fotbalové hřiště – výstavba přístřešku pro diváky, čištění 

studny, opěrná zeď a terénní úpravy 
Parkové úpravy na návsi – získána dotace na revitalizaci 

parku, která by měla proběhnout v podzimních měsících  
Zateplení obecního úřadu – podána žádost o dotaci na 

OPŽP 
Jednorázové akce – získána dotace na akci „Lesonická 40“ 

a „Pohádková cesta“ 
Úprava cest – „Ke hřišti“, „ K hotelu“ a „Na skládku“ – 

úpravy proběhnou v měsíci červnu 
 Zastupitelstvo bere na vědomí. Výsledek hlasování: 

SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 
 

Ad20) M. Zikmund informoval o kulturních akcích, které 
proběhly nebo nás čekají: 

 - 8. 5. 2016 proběhlo vítání občánků 
 - 9. 7. se uskuteční cyklistický závod Lesonická 40 
 - 16. 7. se uskuteční Lesonický triatlon 
- 21. 7. – 23. 7. Rebelie - letní kino v Oboře, zábava na 

nádvoří zámku, otevření víceúčelového hřiště 
 - Konec srpna - Pohádková cesta 
Od měsíce května v intervalu 1x měsíčně probíhá koordi-

nační porada Lesonických spolků. 
 Zastupitelstvo bere na vědomí. Výsledek hlasování: 

SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 
Ad21) Starosta informoval o převodu zisku ZŠ a MŠ za rok 

2015 v částce 23 019,32 Kč do rezervního fondu ZŠ a MŠ Leso-
nice. O tomto převodu bylo hlasováno. Výsledek hlasování: 
SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Usnesení z 9. zasedání Zastupitelstva obce Lesoni-
ce, konaného dne 26. 5. 2016 v budově Obecního 
úřadu v Lesonicích.  

Zastupitelstvo obce schválilo: 
1/2016/9  - závěrečný účet za rok 2015 s výhradou (nedodržení 

termínu konání zastupitelstva) 
2/2016/9 - účetní závěrku obce Lesonice sestavenou za období 

1. 1. 2015 – 31. 12. 2015 
3/2016/9 - účetní závěrku zřízené příspěvkové organizace ZŠ a 

MŠ Lesonice za období 1. 1. 2015 – 31. 12. 2015 
4/2016/9 - darování pozemků p. č. 552/23, 552/24, 552/25, 

552/26, 552/28, 552/29, 571/2 a 571/3 – jde o převod 
z majetku Kraje Vysočina na obec Lesonice 

5/2016/9 - směnu části pozemku p. č. 610, záměr vyvěšen dne 
20.4. 2016 

6/2016/9 - prodej části pozemku p. č. 127/31, k. ú. Lesonice o 
výměře 458,3 m2 p. Hanákovi za 50 Kč za m2, záměr vyvěšen 
dne 20.4. 2016 

7/2016/9 - zamítnutí žádosti pana Zdeňka Václavka o odkupu 
části pozemku p. č. st. 30, k. ú. Lesonice 

8/2016/9 – záměr prodeje p.č. 89 o výměře 1580 m2, k.ú. Horní 
Lažany, druh pozemku ostatní plocha 

9/2016/9 – koupi části pozemku p. č. 226/19, k. ú. Lesonice 
10/2016/9 - smlouvu o zřízení věcného břemene dle GP – smlou-

va o smlouvě budoucí schválena v roce 2013 zastupitelstvem 
obce Lesonice 

11/2016/9 – dofinancování nákupu dopravního hasičského auto-
mobilu ve výši 150 tisíc Kč 

12/2016/9 – převod zisku ZŠ a MŠ za rok 2015 v částce 23 
019,32 Kč do rezervního fondu ZŠ a MŠ Lesonice 

13/2016/9 – záměr prodeje okružní pily a míchačky z majetku 
obce Lesonice 

14/2016/9 - komisi pro výběr dodavatele sportovního povrchu 
na víceúčelové hřiště v Lesonicích 

 
Zastupitelstvo bere na vědomí: 
 zprávu o přezkoumání hospodaření obce Lesonice za rok 2015 

ověřenou kontrolorem z Krajského úřadu  
 informace o projednání změny způsobu obsluhy pošty v obci 

Lesonice 
 informace o odkupu pozemku p. č. St. 296 a p. č. 20/3, k. ú. 

Lesonice – pozemky v sousedství fotbalových kabin 
 informace o rozpočtových úpravách č. 2 a 3/2016 
 informace o stavu převodu Sokolovny do vlastnictví obce 
 informace o změnách Územního plánu – řeší se hlavně budou-

cí stavební pozemky, na toto téma proběhne jednání s občany 
obce Lesonice (termín bude vyhlášen) 

 informace o probíhajících stavebních akcích a dotacích 
 informace o kulturních akcích v obci Lesonice 
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 Zasedání bylo řádně svoláno a zahájeno v 18:00 ho-
din starostou obce. Přítomni:8 (viz. prezenční listina) Omlu-
veni—Ing. Pavel Bulička, Ingr. Rostislav Čech přišel v 18:40. 
Zastupitelstvo obce Lesonice určuje ověřovateli zápisu Rad-
ka Roupce a Miroslava Zikmunda a zapisovatelem Michala 
Cakla. 
Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdr-

želo hlasování  

Zastupitelstvo obce Lesonice schvaluje následující pro-

gram zasedání: 

Zápis z 10. zasedání Zastupitelstva obce Lesonice, 
konaného dne 23. 6. 2016 v budově Obecního úřa-
du v Lesonicích.  

1. Průběžná zpráva o evidenci a vymáhání pohledávek obce 
2. OZV 1/2016 – zákaz konzumace alkoholických nápojů na veřej-

nosti Schválení prodeje nepotřebného majetku obce Leso-
nice – míchačka, okružní pila – záměr o prodeji vyvěšen dne 6.6. 
2016 

3. Žádost LČR, s.p. o prodej pozemku p.č. 592, k.ú. Lesonice 
4. Žádost o schválení plánu opatření pro případ havárie – Rolnická 

společnost Lesonice 
5. Žádost o pronájem pozemků – Rolnická společnost Lesonice 
6. Projekt vzniku 5 – 6 malometrážních bytů v půdních prostorách 

objektu čp. 169,  
7. Lesonice 
8. Sokolovna – schválení převodu objektu Sokolovny do majetku 

obce – výpis z 32. Zasedání PČOS 
9. Možnosti řešení nedostatku zásobování pitnou vodou v obci 

Lesonice 
10. Hlasováno o záměru řešení možného připojení obce na pitnou 

vodu 
11. Rozpočtové úpravy č. 4/2016 
12. Různé 
13. Žádost LČR o prodej části parcely č. 92, k.ú. Horní Lažany ohra-

ničené krajnicí cesty a plotem nemovitosti ve vlastnictví LČR – 
p.č. 9/1, k.ú.Horní Lažany 

14. Prodej pozemku p.č. 89, k.ú. Horní Lažany  
 

Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo hlaso-
vání 

Ad1) Zastupitelstvo bere na vědomí průběžnou zprávu o 
evidenci a vymáhání pohledávek obce Zastupitelstvo bere na vědo-
mí. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hla-
sování 

Ad2) Zastupitelstvo schvaluje OZV 1/2016 – zákaz kon-
zumace alkoholických nápojů na veřejnosti Výsledek hlasování: 
SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

 Ad3) Zastupitelstvo schvaluje prodej nepotřebného majet-
ku obce Lesonice – míchačka, okružní pila – záměr o prodeji vyvě-
šen dne 6.6. 2016 a to dle nabídky – okružní pila za částku 3.000 Kč 
panu Karlu Jasanskému a míchačku za částku 3.000 Kč stavební 
firmě Fojtl Čáslavice, splatnost nepotřebného majetku je do 15.7. 
2016. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
hlasování 

Ad4) Zastupitelstvo projednalo Žádost LČR, s.p. o prodej 
pozemku p.č. 592, k.ú. Lesonice, druh pozemku – ostatní plocha, 
způsob využití – ostatní komunikace, výměra 3138 m2 a schválilo 
záměr prodeje p.č. 592, k.ú. Lesonice. Výsledek hlasování: SCHVÁ-
LENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad5) Zastupitelstvo schválilo plán opatření pro případ 
havárie – Rolnická společnost Lesonice a to dle předložené 
dokumentace. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 
0 se zdržel hlasování 

Ad6) Zastupitelstvo projednalo Žádost o pronájem 
pozemků ze strany Rolnické společnosti Lesonice, kdy vzhle-
dem k vypršení doby pronájmu pozemků bude v měsíci srpnu 
vyhlášen záměr pronájmu pozemků na další období. Zastupi-
telstvo bere na vědomí. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 7 
pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad7) Starosta informoval o projektu vzniku 5 – 6 ma-
lometrážních bytů v půdních prostorách objektu čp. 169. 
V současné době je zpracováván projekt a v červenci dojde 
k podání žádosti o dotaci. Zastupitelstvo bere na vědomí Vý-
sledek hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlaso-
vání 

Ad8) Starosta informoval o stavu jednání ohledně 
Sokolovny, kdy na 32. Zasedání PČOS došlo k odsouhlasení 
darování Sokolovny do vlastnictví obce Lesonice a dne 23.6. 
2016 došlo k podpisu darování Sokolovny do majetku obce 
a  podpisu Smlouvy o smlouvě budoucí o možném navrácení 
nebo o prodeji Sokolovny po 15 letech za odhadní cenu z roku 
2015, která byla zpracována znaleckým posudkem č. 
111/2015. Zastupitelstvo bere na vědomí. Výsledek hlasování: 
SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad9) Starosta informoval o možnosti řešení nedostat-
ku zásobování pitnou vodou v obci Lesonice, kdy se jedná o 
napojení na veřejný vodovod směrem od obce Šebkovice 
s odbočkou na Horní Lažany. Byla nastíněna varianta vstupu 
do svazku vodovodů a kanalizací a varianta provozování sítě 
obcí. Zastupitelstvo schválilo zahájení přípravných prací na 
projektu a pověřilo starostu obce k jednání s projektanty, kteří 
by měli připravit varianty řešení, které budou následně před-
loženy zastupitelstvu a občanům obce Lesonice. Výsledek hla-
sování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování  

Ad10) Paní Hrdličková informovala o rozpočtových 
úpravách č. 4/2016 Zastupitelstvo bere na vědomí. Výsledek 
hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad11) Různé 

Zastupitelstvo bylo informováno o pořádání kulturních akcí 
– Lesonická 40, Letní slavnosti – 21.7. – 24.7. – letní kino 21. A 
22.7. – Obora – filmy „S čerty nejsou žerty“ a „Vesničko má 
středisková“, 23.7. – otevření víceúčelového hřiště společně 
s nohejbalovým turnajem „O pohár obce Lesonice“, večer na 
nádvoří zámku vystoupení dechové kapely, 24.7. – Letní dová-
dění s Vysočinou na hřišti FK Podhorácko. Zastupitelstvo bere 
na vědomí. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 8 pro, 0 proti, 0 
se zdržel hlasování 

Zastupitelstvo schválilo zakoupení party stanu pro pořádá-
ní sportovních kulturních akcí. Výsledek hlasování: SCHVÁLE-
NO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad12) Zastupitelstvo projednalo žádost LČR o prodej 
části parcely č. 92, k.ú. Horní Lažany ohraničené krajnicí cesty 
a plotem nemovitosti ve vlastnictví LČR – p.č. 9/1, k.ú.Horní 
Lažany a schválilo rozdělení p.č. 92, k.ú. Horní Lažany a vypra-
cování geometrického plánu. Výsledek hlasování: SCHVÁLE-
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NO: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad13) Zastupitelstvo schválilo prodej p.č. 89, k.ú. Hor-
ní Lažany, druh pozemku – ostatní plocha, způsob využití – 
ostatní komunikace a to za cenu 49. 000 Kč dle znaleckého 
posudku č. 3510-26/2016, zpracovaným Ing. Lubomírem Krej-
čím. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 8 pro, 0 proti, 0 se 
zdržel hlasování 

Usnesení z 10. zasedání Zastupitelstva obce 
Lesonice, konaného dne 23. 6. 2016 v budově 
Obecního úřadu v Lesonicích.  

Zastupitelstvo obce schválilo: 
1/2016/10  - OZV č. 1/2016 o zákazu konzumace alkoholických 

nápojů na veřejnosti 
2/2016/10 – prodej nepotřebného majetku – okružní pilu za 

částku 3.000 Kč Karlu Jasanskému a míchačku za částku 
3.000 Kč stavební firmě Fojtl Čáslavice, záměr vyvěšen dne 
6.6. 2016 

3/2016/10 – záměr prodeje p.č. 592, k.ú. Lesonice, druh po-
zemku – ostatní plocha, způsob využití – ostatní komunikace, 
výměra 3138 m2  

4/2016/10 – plán opatření pro případ havárie firmy Rolnická 
společnost Lesonice 

5/2016/10 – zahájení přípravných prací a vypracování variant-
ních řešení k zásobování obce Lesonice a Dolní Lažany pitnou 
vodou 

6/2016/10 – zakoupení párty stanu pro pořádání sportovních 
a kulturních akcí 

7/2016/10 – schválení rozdělení pozemku p.č. 92, k.ú Horní 
Lažany a vypracování geometrického plánu, kdy hranice po-
zemku bude tvořit okraj komunikace a plot objektu p.č. 9/1, 
k.ú. Horní Lažany 

8/2016/10 – prodej p.č. 89, k.ú. Horní Lažany za cenu 49.000 
Kč dle znaleckého posudku č. 3510-26/2016, zpracovaným 
Ing. Lubomírem Krejčím 

 

Zastupitelstvo bere na vědomí: 
 průběžnou zprávu o evidenci a vymáhání pohledávek obce  
 žádost o pronájem pozemků ze strany Rolnické společnosti 

Lesonice 
 projekt na vznik 5-6 malometrážních bytů v podkroví domu 

čp. 169 v obci Lesonice 
 informace ohledně jednání o převodu Sokolovny a o podpisu 

smluv 
 informace o rozpočtových úpravách č. 4/2016 
 informace o kulturních akcích v obci Lesonice 

Zápis z 11. zasedání Zastupitelstva obce Leso-
nice, konaného dne 25. 8. 2016 v budově Obec-
ního úřadu v Lesonicích.  

 Zasedání bylo řádně svoláno a zahájeno v 18:00 
hodin starostou obce. Přítomni:7 (viz. prezenční listina) 
Omluveni—Ing. Pavel Bulička, Ingr. Květoslava Bastlová, 
Miroslav Zikmund přišel v 18:40. Zastupitelstvo obce Le-
sonice určuje ověřovateli zápisu Radka Roupce a Miloše 
Václavka a zapisovatelem Michala Cakla. 
Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se 

zdrželo hlasování 

1.Schválení smlouvy mezi LČR a obcí Lesonice o odprodeji cesty 
v k.ú. Horní Lažany, p.č. 89, výměra 1580 m2 za částku 49.000 Kč 

2.Schválení veřejnoprávní smlouvy mezi obcí Lesonice a městem 
Moravské Budějovice ve věci agendy speciálního stavebního úřa-
du 

3.Projednání možnosti čerpání kontokorentu na účtu obce Lesoni-
ce v rámci investičních akcí, kde je podmínkou nejprve zhotovení 
díla a platba a až poté vyúčtování ze strany poskytovatele dotací 

4.Schválení výše finanční částky na odkoupení části pozemků pod 
stávající ČOV – dle g.p. č. 332-666/2016 se jedná o nově vzniklé 
parcely č. 226/34, díl b o velikosti 53 m2, 226/34, díl c o velikosti 
274 m2 a St. 298 o výměře 19 m2 

5.Informace o výběrovém řízení na stavební akci „Revitalizace par-
číku na návsi v Lesonicích“ 

6.Schválení pronájmu orné půdy a dalších zemědělských pozemků- 
záměr vyvěšen dne 5.8. 2016 

7.Schválení opatření na prodloužení pořízení územního plánu obce 
Lesonice 

8.Rozpočtové úpravy č. 5 a 6 

9.Zpravodaj obce Lesonice č.2, internetové stránky – návrh úpravy 

10.Schválení uzavření smlouvy o věcném břemeni č: JI-
014330039313/001 – Lesonice – Hanák: NN přip. Kabel. Příp. 
mezi obcí Lesonice a firmou E.ON Distribuce, a.s. 

11.Prodej pozemku p.č. 592, k.ú. Lesonice, druh pozemku – ostatní 
plocha, způsob využití – ostatní komunikace, výměra 3138 m2 , 
záměr schválen zastupitelstvem obce Lesonice dne 23.6. 2016, 
záměr vyvěšen od 5.8. 2016 do 25.8. 2016  

  

Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo hlaso-
vání 
 

Ad1)  Zastupitelstvo schválilo smlouvu mezi LČR a Obcí 
Lesonice o prodeji p.č. 89, výměra 1580 m2 , druh pozemku ostatní 
plocha, k.ú. Horní Lažany a to za částku 49.000 Kč, kupní cena byla 
stanovena na základě znaleckého posudku č. 3510-26/2016. Výsle-
dek hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad2)  Zastupitelstvo schválilo uzavření veřejnoprávní 
smlouvy mezi obcí Lesonice a městem Moravské Budějovice ve 
věci speciálního stavebního úřadu, kdy na základě této smlouvy 
budou orgány města Moravské Budějovice místně příslušnými 
správními orgány na úseku speciálního stavebního úřadu ve věcech 
místních komunikací v řízeních pro správní obvod obce Lesonice. 
Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasová-
ní 

Ad3)  Zastupitelstvo schválilo zřízení provozního financová-
ní – kontokorentního úvěru u účtu obce, který je veden u ČSOB a 
to z důvodu zajištění dostatečných finančních prostředků na účtu 
pro případy plateb investičních akcí, kdy musí být nejprve dokonče-
na investiční akce a až po jejím dokončení dochází k proplacení 
způsobilých nákladů z jednotlivých dotací, výše kontokorentu je 
v částce 1,5 milionu Kč, úroková sazba je 7D PRIBOR - v současné 
době 0,14% a marže 0,75 %. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 6 
pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad4)  Zastupitelstvo schválilo výši finanční částky na od-
koupení části pozemků pod stávající ČOV – dle g.p. č. 332-
666/2016 se jedná o nově vzniklé parcely č. 226/34, díl b o velikosti 
53 m2, 226/34, díl c o velikosti 274 m2 a St. 298 o výměře 19 m2 a 

Zastupitelstvo obce Lesonice schvaluje následující 

program zasedání: 



 

 

Usnesení z 9. zasedání Zastupitelstva obce Leso-
nice, konaného dne 26. 5. 2016 v budově Obecní-
ho úřadu v Lesonicích.  
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to ve výši 50 Kč za 1m2 a pověřuje starostu obce podepsáním 
kupních smluv s majiteli pozemků. Výsledek hlasování: SCHVÁ-
LENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad5)  Starosta informoval o výsledku výběrového říze-
ní na akci „Revitalizace parčíku na návsi v obci Lesonice“. Do 
výběrového řízení se přihlásilo celkem 5 firem, z nichž jedna 
podala nabídku po termínu. Zakázku získala firma Vladimír 
Vejtasa – zahradnictví, která nabídla nejnižší cenu. Zastupitel-
stvo bere na vědomí. Výsledek hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 
proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad6)  Zastupitelstvo schválilo pronájem zemědělsky 
využitelných pozemků, záměr vyvěšen od 5.8. 2016 do 25.8. 
2016 a to subjektům, které projevily zájem o pronájem těchto 
pozemků – Rolnická společnost Lesonice, a.s., IČ 634 96 348 a 
Ladislav Roupec, IČ 461 89 815. Pozemky budou mezi oba sub-
jekty rozděleny ve stejném poměru jako v končících smlouvách 
o pronájmu. Výše pronájmu je stanovena na částku 4 000 Kč za 
1 ha. Doba pronájmu je stanovena na dobu 5 let. Výsledek 
hlasování: SCHVÁLENO: 5 pro, 0 proti, 1 se zdržel hlasování 

Ad7)  Zastupitelstvo schválilo Návrh rozhodnutí podle 
§ 56, z.č. 183/2006 Sb. (stavební zákon) – opatření proti průta-
hům při pořizování územního plánu. Výsledek hlasování: 
SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad8) Paní Hrdličková informovala o rozpočtových úpravách č. 
5/2016 a 6/2016. Zastupitelstvo bere na vědomí. Výsledek 
hlasování: SCHVÁLENO: 6 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad9)  Starosta informoval o aktualizaci webových strá-
nek a jejich úpravě, byly zhodnoceny kulturní akce obce za 
období prázdnin. Kulturní komise zajistí přípravu dalšího čísla 
Zpravodaje – zodpovídá Miroslav Zikmund, termín odevzdání 
je 15. září 2016.  Zastupitelstvo bere na vědomí. Výsledek 
hlasování: SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování  

Ad10) Zastupitelstvo schválilo uzavření Smlouvy o zří-
zení věcného břemen č.: JI-014330039313/001 mezi Obcí Le-
sonice a E.ON Distribucí, a.s.. Jedná se o kabelové vedení na 
p.č. 127/31 a 127/30, k.ú. Lesonice. Výsledek hlasování: 
SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Ad11) Zastupitelstvo schválilo smlouvu o prodeji po-
zemku p.č. 592, k.ú. Lesonice, druh pozemku – ostatní plocha, 
způsob využití – ostatní komunikace, výměra 3138 m2  (záměr 
prodeje schválen zastupitelstvem obce Lesonice dne 23.6. 
2016, záměr vyvěšen od 5.8. 2016 do 25.8. 2016) mezi LČR a 
Obcí Lesonice a to za částku 78 450 Kč, cena stanovena dle 
znaleckého posudku č. 1247/251/2016. Výsledek hlasování: 
SCHVÁLENO: 7 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

Zastupitelstvo obce schválilo: 
 
1/2016/11  - smlouvu mezi LČR a Obcí Lesonice o prodeji p.č. 

89, výměra 1580 m2 , druh pozemku ostatní plocha, k.ú. Hor-
ní Lažany a to za částku 49.000 Kč, kupní cena byla stanovena 
na základě znaleckého posudku č. 3510-26/2016  

 
2/2016/11 – uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi obcí Lesoni-

ce a městem Moravské Budějovice ve věci speciálního sta-
vebního úřadu, kdy na základě této smlouvy budou orgány 
města Moravské Budějovice místně příslušnými správními 
orgány na úseku speciálního stavebního úřadu ve věcech 
místních komunikací v řízeních pro správní obvod obce Leso-
nice  

 
3/2016/11 – zřízení provozního financování – kontokorentního 

úvěru u účtu obce, který je veden u ČSOB, výše kontokorentu 
je v částce 1,5 milionu Kč, úroková sazba je 7D PRIBOR - v 
současné době 0,14% a marže 0,75 %, 

4/2016/11 – finanční částku na odkoupení části pozemků pod 
stávající ČOV – dle g.p. č. 332-666/2016 se jedná o nově 
vzniklé parcely č. 226/34, díl b o velikosti 53 m2, 226/34, díl c 
o velikosti 274 m2 a St. 298 o výměře 19 m2 a to ve výši 50 
Kč za 1m2 

5/2016/11 – pronájem zemědělsky využitelných pozemků, 
záměr vyvěšen od 5.8. 2016 do 25.8. 2016 subjektům – Rol-
nická společnost Lesonice, a.s., IČ 634 96 348 a Ladislav Rou-
pec, IČ 461 89 815. Pozemky budou mezi oba subjekty rozdě-
leny ve stejném poměru jako v končících smlouvách o proná-
jmu. Výše pronájmu je stanovena na částku 4 000 Kč za 1 ha. 
Doba pronájmu je stanovena na dobu 5 let 

6/2016/11 – Návrh rozhodnutí pořizovatele ÚP Lesonice ze 
dne 28.7. 2016, opatření proti průtahům, k dalšímu postupu 
při jeho pořizování z důvodu překročení lhůty jednoho roku 
podle § 56, z.č. 183/2006 Sb., o územním plánování a staveb-
ním řádu, v platném znění 

7/2016/11 – uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemen č.: JI-
014330039313/001 mezi Obcí Lesonice a E.ON Distribucí, 
a.s.. Jedná se o kabelové vedení na p.č. 127/31 a 127/30, k.ú. 
Lesonice. 

 
8/2016/11 - smlouvu mezi LČR a Obcí Lesonice o prodeji p.č. 

592, k.ú. Lesonice, druh pozemku – ostatní plocha, způsob 
využití – ostatní komunikace, výměra 3138 m2 (záměr schvá-
len zastupitelstvem obce Lesonice dne 23.6. 2016, záměr 
vyvěšen od 5.8. 2016 do 25.8. 2016) a to za částku 78 450 Kč, 
cena stanovena dle znaleckého posudku č. 1247/251/2016 

 
Zastupitelstvo bere na vědomí: 
 
 informaci o proběhlém výběrovém řízení na akci 

„Revitalizace parčíku na návsi v obci Lesonice“ 
 informace o rozpočtových úpravách č. 5/2016 a 6/2016 
 informace o úpravě webových stránek, zhodnocení kultur-

ních akcí a přípravě nového čísla Zpravodaje obce Lesonice 



 

 

Stránka 9 

Nakonec jsme se rozloučili s předškoláky, které jsme 
slavnostně pasovali a popřáli mnoho úspěchů ve škole. 
Na konci roku naši školu navštívila paní inspektorka. 
Chválila jak děti, tak i práci paní učitelek. To nás samozřej-
mě potěšilo.  

Nyní nám začal nový školní rok a pro nás je jiný tím, že 
nás na veselé sluníčkové budově vítají krásné kopretiny. 
Otrlé předškoláky vystřídali malinké děti, které si musí 
zvyknout být poprvé bez maminek. Na zahradě si užíváme 
nových houpaček, prolézaček, skluzavky, nově zrekon-
struovaného pískoviště a terasy. Rádi máme vrbový tunel, 
přírodní posezení a těšíme se na další přírodní prvky od 
pana Vejtasy. Ve třídě netrpělivě čekáme na objednané 
nové stolky s různě nastavitelnou výškou a barevné židlič-
ky. 

Mateřská škola pracuje tento školní rok podle nového 
Školního vzdělávacího plánu s názvem PAVUČINA POHÁ-
DEK. Přejeme si, aby děti do školky 
chodily rády a abychom měli 
s rodiči upřímné a pohodové vzta-
hy.  

V minulém zpravodaji jsme se zmínili o jarních 
akcích, které nás čekají. Všechny jsme zvládli a 
užili si je ve zdraví a s radostí.  

Velice rádi vzpomínáme na květnový výlet do 
Moravských Budějovic, kde za spolupráce Měst-
ské policie jsme na tříkolkách, koloběžkách a for-
mulích jezdili na dopravním hřišti. Museli jsme 
dodržovat veškerá pravidla silničního provozu a 
paní policistka nás pochválila, že víme více, než 
mnozí školáci.  

K Svátku matek jsme naše maminky pozvali 
do školky. První květnový týden byl ve znamení 
srdíček, proto jsme společně s maminkami na-
zdobili ubrouskovou technikou dřevěná srdíčka. 
Popřáli jsme jim písničkami a přání s otisky dlaní 
svých dětí si maminky odnesly na památku do-
mů.   

V červnu jsme se setkali se zajímavými lidmi 
v základní škole, kteří se s námi podělili s jejich 
životním údělem – životem na invalidním vozíku. 
Velice zajímavě jsme se dozvěděli, proč je zdraví 
to nejdůležitější a proč si je máme tak moc chrá-
nit. Bylo to přínosné setkání, protože se na han-
dicapované lidi díváme někdy s lítostí a přitom 
mnozí z nich žijí aktivnějším životem, než zdraví 
lidé.  

Červnový měsíc byl ve znamení výletů. Spo-
lečně se školáky jsme jeli na hrad Roštejn u Tel-
če. Celý den nám propršel, ale i tak jsme si ho 
užili i s maňáskovou pohádkou a čertem ve hrad-
ním sklepení.  

Také jsme podnikli indiánskou výpravu do Ba-
bic. Na fotografii se můžete přesvědčit, jak nám 
to všem slušelo. Občerstvili jsme se u Kvapilo-
vých a osvěžili ledňáčkem v obchodě.  
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Noc s Andersenem 

1. 4. 2016 se naše školo přidala k akci 
Noc s Andersenem, která probíhala v 
mnoha knihovnách v naší republice, ale 
také v různých státech. Jedná se tedy o 
mezinárodní projekt, který má za cíl 
nabídnout dětem něco netradičního, 
zažít spoustu zážitků a samozřejmě 
blíže poznat pana Andersena a jeho 
tvorbu.  

Také v naší škole jsme prožívali Noc s Andersenem.  

Začátek jsme už naplánovali na 15. 00, kdy se děti šly po-
silnit do MŠ, kde dostaly odpolední svačinku. Zde se k nám 
přidali 3 předškoláci, kteří budou příští rok chodit do naší 
školy. V plném počtu jsme vyrazili na hru do přírody. Děti 
měly za úkol hledat obálky s očíslovanými slovy, které si 
lepily na připravený plakát a skládat tak postupně báseň 
Znám křišťálovou studánku. Děti byly tak zaujaty hrou, že 
jim cesta vůbec nepřišla dlouhá a v rekordním čase jsem 
dorazili ke studánce Verunka. U studánky děti s nadšením 
řešily další úkoly vztahující se k básni. Po 18. hodině jsme 
se vydali zpět do školy. Před školou jsme se ale ještě stavili 
ve školní jídelně, kde děti dostaly teplou večeři. Panečku, 
jak děti mlaskaly po takové vycházce! 

K večeru jsme tedy došli do školy, děti byly tak 
"rozrýmované", že bravurně vymýšlely různé rýmy a nále-
žitě tedy musely být odměněny - zlatými dukáty. Ještě že 
jich tolik získaly, protože ve škole se objevil p. Andersen a 
jeho pohádka. Název pohádky děti měly vyluštit a právě 
zlatými dukáty si mohly koupit indicie, které jim pomohly 
zjistit, o jakou pohádku se jedná. Byla to Malá mořská víla. 
S panem Andersenem se musely děti rozloučit, ale pohád-
ka s námi zůstala. Paní učitelky pohádku dramaticky pře-
četly, děti při ní mohly sledovat doprovodné obrázky. Po 
ukončení četby se rozhostilo v místnosti zvláštní ticho, kaž-
dý v sobě přemítal nad příběhem. Úskalí, které prožívala 
mořská víla jako němá, si mohly děti vyzkoušet v pantomi-
mě, která následovala. 

Poslední část připraveného programu děti prožívaly ve 
skupinách. Bylo velice zajímavé sledovat děti při spoluprá-
ci mezi sebou navzájem, při plnění úkolů, při vzájemné 
domluvě, jejich chování v temné jeskyni...  

V pozdních hodinách se pak zhaslo v tělocvičně a děti spa-
ly ve škole. Na to se velice těšily.  

Ráno nás probudilo sluníčko a společně jsme si vyběhli do 
blízké obory, kde jsme si dali rozcvičku. Na zpáteční cestě 
do školy už dětem kručelo v bříšku. Ve škole tedy dosta-
ly  ještě snídani a pak už spokojeně odcházely domů.  

Akce se velice zadařila, děti z MŠ i ZŠ odcházely plni dojmů 
a zážitků.  

Babu a papoušek 

Divadelní představení Babu a papoušek jsme navštívili 
v Třebíči v pátek na apríla.  

Představení ale vůbec nebylo aprílové, bylo velmi zajímavé 
a pěkné. Byl to výborný start dnešního dne plného překva-
pení. 

Vyprávění dětí: “Holka Barborka, říkali jí Bubu, měla pa-
pouška. Bubu se ztratil tatínek, pak se ztratil i papoušek. 
Kamarádi jí pomáhali hledat. První jí začal pomáhat Zik, 
druhý byl Julius a třetí byl Jarda. Potkali nějakou holku, 
která byla začarovaná z kočky. Její pán ji poslal pro toho 
papouška.  

Kamarádi jí uvěřili, že ví, kde je tatínek Babu. Čekali na 
znamení, ale pak šli podle talismanu, který měla Bubu na 
krku. Dopadlo to dobře, protože Bubu našla svého tátu, 
byl to ten papoušek. Nejvíc se nám líbil ten kluk Zik, jak 
rapoval a skládal písničky. A jak říkali, že měla holka štěka-
vý hlas.“ 

Školní kolo recitační soutěže - 31. 3. 2016 

Zúčastnilo se 19 žáků od 1. do 5. třídy.  
Do soutěže „Upovídaný Budík“ můžeme vyslat maximálně 
dva zástupce za každý ročník. 7. dubna 2016 budou v Mo-
ravských Budějovicích reprezentovat školu Lesonice žáci, 
kterým se básnička nejvíce povedla. To znamená, že znali 
perfektně text a měli pěkný, hlasitý přednes s výrazem. 
Všem recitátorům děkujeme za zodpovědný přístup, fina-
listům přejeme další úspěch. 

1. r.  Kapinusová Bertička a Procházková Terezka                                                                
2. r. Havel Ján a Pelikán Petr                                                                                              
3. r. Čech Jakub a Kosmáková Katka                                                                                        
4. r. Micka Lubor 

Recitační soutěž v Moravských Budějovicích 

Ve čtvrtek 7. dubna jsme se rozhodli – jako každoročně – 
zabojovat o dobré umístění v recitační soutěži pořádané 
Domem dětí a mládeže v Moravských Budějovicích. 

Celkem nás odjelo šest recitátorů. Během soutěže jsme 
vyslechli spoustu básniček, kde nejčastějším autorem byl 
Jiří Žáček. Na 1. místě se umístil Ján Havel. A co my ostat-
ní? Sice jsme nedosáhli na ocenění 1. - 3. místa, ale my se 
řídíme olympijskou myšlenkou: „Není důležité zvítězit, ale 
zúčastnit se.“ 

Košík ovoce 

8. dubna jsme díky projektu „Ovoce do škol“ měli možnost 
z doručeného koše třídit a poznávat danou zeleninu a ovo-
ce. Dobré hospodyňky z řad našich spolužaček dokázaly 
sdělit i přípravu některých jídel a nápojů, které se dají 
z výpěstků připravit, včetně jejich důležitosti pro naše 
zdraví. 
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Na závěr jsme si pochutnali na jednotlivých druzích a sa-
mozřejmě si připomněli hygienická pravidla při konzumaci, 
která budou obzvlášť důležitá v okamžicích, kdy nám naše 
zahrádky nabídnou tyto vzácné vitamíny a jiné produkty. 

Prevence úrazů  12.4.2016 

Děti: Práce ve skupinách nás bavila. Vytvořili jsme skupiny 
Kočky, Poníčci, Vlčí smečka, Rychlíci. 

Nejdřív jsme si povídali o úrazech a jejich prevenci.  

Kočky psaly o úrazech, které vznikají doma. Přišli jsme na 
to, že musíme být opatrní a mít kolem sebe uklizeno. Rodi-
če by měli nebezpečné věci uklízet tak, abychom k nim 
nemohli (Savo, prací prášky, Jar, alkohol, léky).  Také se 
můžeme o něco popálit (hrnec, žehlička, elektrické zásuv-
ky). Nebezpečné jsou i některé květiny (kaktus, vánoční 
hvězda, difenbachie) nebo zvířata (hadi, pavouci, kočky, 
psi).  Doma nám může ublížit i někdo cizí, proto neotevírá-
me cizím lidem a nedáváme jim informace (internet).  

Poníci psali o úrazech ve škole. Úraz ve škole hrozí, když se 
špatně chováme (běháme, jsme nepozorní nebo špatně 
zacházíme s pomůckami). Také nám může ublížit spolužák 
– šikana není škádlení. Šikana je opakované, vědomé a 
záměrně zlomyslné ubližování druhému. 

Vlčí smečka se zamýšlela nad úrazy venku. Venku je spous-
ta nástrah (auta, dětská hřiště, sekačky na trávu, některá 
zvířata a hmyz).  Hodně nebezpečné jsou skládky, opuště-
né budovy a místa, nenastupovat do cizího auta. V zimě 
zamrzlé vodní plochy, v létě skály, voda, les. Vždy s rodiči! 

Rychlíci přemýšleli o nebezpečí na ulici. Povinné jsou re-
flexní prvky mimo vesnici, ale je lepší je nosit i v obci. Cho-
díme po chodníku, nehrajeme si u silnice. Po silnici chodí 
jednotlivec vlevo, aby viděl protijedoucí auta, větší skupi-
ny jdou vpravo - jsou jako velké auto. Silnici přecházíme na 
přechodu, rozhlédneme se vlevo-vpravo-vlevo. Na přecho-
du navážeme oční kontakt s řidičem, i když má chodec 
přednost, musíme být opatrní.  

Když jsme spolujezdci nebo pasažéři, řidiče nerozptyluje-
me.  

Kolo musí mít odrazku a brzdy. Když jezdíme večer, tak 
světlomet. Pedály jsou správné slovo, ne šlapky, sedíme na 
sedle. Samostatně bez dozoru můžeme jezdit na kole od 
10 let.  

ZÁVĚREČNÉ POUČENÍ 

Používám helmu, pozor na červenou, světlé barvy jsou 
lépe vidět než tmavé, rozhlížím se, v autě se vždy připou-
tám, své kolo udržuji v pořádku, nejezdím zbytečně rychle, 
znám dopravní značky v okolí svého bydliště, na aktovce 
mám reflexní prvky, znám důležitá telefonní čísla (hasiče 
150, policie 158, záchranka 155 a 112), chovám se vždy 
tak, aby se nic nestalo mně, ani druhému. Chceme být 
všichni zdraví.  

Otázky ve skupinách za 10- 90 bodů 

ŘEKNI PROČ …. ? může být nebezpečná igelitová taška? 

Co udělám když…? kamarád se napije z neznámí lahve a je 
mu špatně? 

VYJMENUJ  …5 jedovatých rostlin. 

JAK LÉPE  A PROČ? Této otázce jsme se všichni vyhýbali.  

Za pěknou práci jsme všichni dostali reflexní obrázek, na 
aktovku. 

První pomoc 

Vyzkoušeli jsme si resuscitaci 
na modelu člověka. Srdce se 
masíruje v tempu písničky 
„Rolničky, rolničky“. Umělé 
dýchání jsme také vyzkoušeli, 
ale při záchraně používáme jen 
u dětí a utonulých. 

Celé dopoledne se nám moc 
líbilo. Bylo zajímavé a poučné. 
 

Hokusy – pokusy 

V hodině prvouky jsme se roz-
hodli ověřit si pravdivost infor-
mací o tom, co potřebuje rostli-
na ke svému životu. 

Zaseli jsme hrášek do tří misek, 
kdy každá z nich bude mít odliš-

né podmínky ke svému růstu. A k jakému závěru dojdeme, 
to se dozvíte až příště. 

Pořad o hudebních nástrojích 

 V úterý 19. 4.  se rozezněly naší školou tóny kytary a flét-
ny. Přijeli za námi učitelé z hudební školy a představili nám 
nejen tyto nástroje, ale také nám povídali o historii těchto 
nástrojů, o jejich předchůdcích. Na fotkách je máme krás-
ně zdokumentované. Nejvíce jsme byli překvapeni, když 
nám paní uč. zahrála na keramickou kočičku!  
Zopakovali jsme si také pravidla slušného chování na kon-
certu a základy hudební nauky.  

Vida centrum v Brně 

Těšili jsme se na dnešní den! Pojedeme na výlet do Brna. 
Paní učitelka naplánovala na středu 27. 4. výlet do Vida 
centra v Brně! Máme naplánovanou cestu třemi dopravní-
mi prostředky - autobusem, vlakem a MHD v Brně. Vyráží-
me brzo ráno, ale to nám vůbec nevadí.  

Petr P.: Měl jsem se dobře, protože jsme jeli do Brna, měli 
jsme tam atrakce. Potom znělo hlášení na science show. 
Poté jsme všichni vyrazili do laboratoře, tam jsme zkouma-
li kvasinky. Nazpátek jsme se stavili v Třebíči v hračkárně. 
Každý si něco koupil a já a Vítek jsme si vybrali kuličkovky. 
A pak jsme jeli do Lesonic, na každého čekali rodiče na 
zastávce. Celý večer jsem to vyprávěl mamce a Jirkovi. 

Markéta K.: ... Bylo tam hodně poučných her a zajímavostí, 
nejvíc se mi líbila šlapací deska. Prvně jsme si museli za-
pnout hru, potom jsme šlapali na modré čtverečky, které 
se rozsvěcovaly mezi červenými.... 
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Kateřina K. : ...před námi stála veliká budova. Bylo to Vida 
centrum. Dostali jsme vstupenky, aby nás pustil turniket do 
Vida centra. Vyzkoušela jsem skoro všechno, ale nešla jsem 
na tobogán, protože jsem se bála. Pak jsme měli přednášku o 
vědě, tam jsem se dozvěděla spoustu věcí o vzduchu. Potom 
si nás vzala paní, u které jsme se naučili pracovat s mikrosko-
pem, ve kterém jsme viděli a zkoumali kvasinky.... 

Jakub Č. : ...Pak jsme došli do Vida centra. 
Bylo to tam zajímavé. Uklidili jsme si oble-
čení a baťohy. Potom jsme dostali takové 
čipy, které nás pustí dál. Jak jsem se tam 
rozhlédl, viděl jsem spoustu zajímavých 
atrakcí, většinou jsem je neznal. Všechny 
atrakce se mi moc a moc líbily. Některé 
byly o hraní a některé zase o přemýšle-
ní.... 

Vítání občánků 

V neděli 8. 5. 2016 žáci základní školy potěšili naše malé spo-
luobčany svým průvodním programem. Zarecitovali básně a 
zazpívali písničky. 

Všem vám přejeme hodně zdraví a lásky a domluvme se, že 
za pár let se vyměníme a vy tady na tomto místě budete ví-
tat další miminka.  

Dopravní hřiště v Moravských Budějovicích 5.5. 

Hřiště se nám líbilo, někteří byli na dopravním hřišti poprvé. 
Nejdřív jsme si hodinu povídali o dopravních předpisech, 
potom šly všechny děti jezdit s paní policistkou a my čtvrťáci 
a páťáci jsme psali test, abychom mohli dostat řidičský prů-
kaz. 

Zaujaly nás nové koloběžky a nová silnice, kola a motokáry. 
Hřiště vypadalo hodně prodloužené. Přibyl cinkací semafor 
na vlakovém přejezdu a kruhový objezd. Měli jsme na sobě 
peněženky s žetonky a platili jsme pokuty.  
Cestou zpět jsme se stavili do cukrárny na zmrzlinu. Dopravní 
výchovy jsme se zúčastnili v plném počtu, všechny děti byly 
vzorně připravené, kdo neměl vlastní helmu, tak si půjčil. 
Všichni žáci si zaslouží pochvalu za pěkné chování. 

Plavání 

I v tomto školním roce s nadše-
ním jezdíme na plavání do pla-
veckého bazénu Laguna v Třebí-
či. Letos bylo plavání nabídnuto 
všem ročníkům a během výuky si 
uvědomujeme, jak je to třeba. 
Děti, které jezdí do bazénu už od 
mateřské školky, se tak mohou 
zbavit strachů z vody, z mokrých 
očí, naučí se bublinkovat do vo-
dy, dívat se pod vodou, potápět 
se a spoustu dalších nutných 
dovedností, které zúročí při po-
vinné výuce v 3. a 4. třídě. Tady 
už se mohou zdokonalovat v 

plaveckých stylech a odpadnou tak negativní projevy, které 
se objevují u dětí, které plavání ve vodě znají jen "z vyprávě-
ní". 

Meteorologická stanice Třebíč, ZŠ Kpt. Jaroše 

Žáci druhého až pátého ročníku navštívili základní školu 
v Třebíči – Hájek. Cílem návštěvy bylo seznámení 
s meteorologickou stanicí, která je umístěna ve školní zahra-
dě. Stanice je plně automatizovaná. Získaná data jsou dále 
zpracována v rámci mezinárodního projektu GLOBE. Měřené 
údaje jsou prezentovány i prostřednictvím webových stránek 
školy. Dozvěděli jsme se, že se měří směr a rychlost větru, 
teplota vzduchu i půdy, množství srážek, tlak vzduchu, rela-
tivní vlhkost vzduchu a sluneční svit. 

Součástí našeho výletu do Třebíče byla také návštěva Bazili-
ky, kterou jsme si prohlédli a také sami postavili. Před pro-
hlídkou krásného kostela jsme pracovali interaktivně tak, 
abychom se o Bazilice, její stavbě a minulosti dozvěděli co 
nejvíce. 

Divadelní představení v Třebíči 

Ve středu 1. 6.  jsme se vypravili na divadelní představení 
Čertův švagr v divadle Pasáž v Třebíči. Pohádka byla pěkně 
zahraná, hojně provázená písňovým doprovodem, který vždy 
roztancoval děti. Pohádka se nám líbila a měli jsme tak pěk-
ný dáreček ke Dni dětí.  

Sportovní olympiáda neúplných základních škol 2. 6. 2016 

Vybrali jsme zástupce naší školy na základě průběžného tes-
tování výsledků v hodinách tělesné výchovy. To nebylo doce-
la jednoduché, protože výsledky se v některých případech 
velmi nelišily. Soutěžit může vždy jeden chlapec a jedna dív-
ka za ročník. Osm sportovců z naší školy dovezlo 7 diplomů.                                     
Paní učitelka nás všechny velmi chválila za pěkné chování, 
vzájemnou podporu, fair play a výborné výkony. 

1.třída  
Adélka Pátková 3. místo v hodu (12 m) 
Julek Ondo 
2. třída 
Natálka Micková 3. místo v hodu (14 m) 
Ján Havel 3. místo  hodu (23 m) 
3.třída 
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Katka Kosmáková 1. místo ve vytrvalostním běhu, 2. 
místo ve sprintu (10,8 s) 
Jakub Čech 
4.třída 
Lubor Micka 2. místo v hodu (30m) 
5.třída  
Natálie Ondová 3. místo v hodu (21 m) 
Všem sportovcům gratulujeme a děkujeme za vzornou 

reprezentaci školy. 
Vzpoura úrazům  

Beseda s vozíčkáři se nám líbila, protože to bylo poučné. 
Říkali nám, co nemáme dělat, abychom neskončili na 
vozíčku. Jeden pán šel v 15 letech na operaci srdíčka a 
po operaci zjistil, že nemůže chodit, fungovala mu jen 
půlka břicha a tak skončil na vozíčku.  Druhý špatně sko-
čil se snowboardem a skřípnul si míchu. Kamarád přivo-
lal pomoc a helikoptérou ho odvezli do nemocnice. I 
když jsme na vozíčku, dají se dělat nějaké sporty, třeba 
ping pong. Taky nám řekli, že nejvíce úrazů je při pádu 
z výšky, pak při autonehodě a při sportu. Líbilo se mi to, 
ale nechtěl bych zažít takový úraz.  

V průměru je ročně 240 000 dětských úrazů a 200 no-
vých vozíčkářů. 

Vystoupení v Cidlině 

V letošním roce se naše děti ukázaly a předvedly v Cidli-
ně, kde probíhal slavnostní den. K bohatému a pestré-
mu programu přispěly svým vystoupením, kde recitova-
ly, zpívaly, zahrály hudební pohádku a zatancovaly. Vy-
stoupení se velice povedlo, děti se moc snažily a právem 
jim patřil potlesk. Nejenom za samotné vystoupení, ale 
za tříměsíční dřinu nácviků, která předcházela. Děkuje-
me našim dětem! 

Školní výlet 

 Na školní výlet se těšíme celý školní rok. Když totiž je-
deme na výlet, už je jasné, že nastává konec školního 
roku. Takže všichni jsme se těšili na 15. 6., cílem byl 
hrad Roštejn. Trošinku naše těšení zkazil pohled z okna, 

když jsem ráno vstávali - PRŠÍ. No nic, tak pláštěnku, co 
jsme měli nachystanou v batohu, jsme vytáli a oblékli se 
do ní. Hodinová cesta autobusem, kdy stěrače stále stí-
raly, nás přesvědčila, že to déšť myslí vážně. My to ale 
také myslíme vážně, výlet si chceme užít, i když třeba 
prší. Hurá na hrad! 
Na hradě pro nás byla připravená představení, kdy jsme 
si zazpívali veselé písničky, zatancovali jsme si, zúčastnili 
jsme se soutěží a případně i vyhráli ceny. Obdivovali 
jsme pana kouzelníka, jak ty svoje kouzla provádí. Také 
jsme šli do hradu na prohlídku a vylezli jsme se na věž. 
Nechali jsme si pomalovat obličej, aby nás doma nepo-
znali. Nesměli jsme zapomenout na dárečky z výletu, tak 
jsme obešli všechny stánky v areálu hradu. Bez peněz, 
ale spokojení jsme nastoupili do autobusu a vyrazili na 
cestu domů. Prožili jsme krásný pláštěnkový výlet. 

Vycházka k Verunce 

Studánka u Verunky je naše oblíbené místo, kam se rádi 
vracíme a toto místo nám nezevšední. Využili jsme krás-
ného počasí a ve stř 22. 6. jsme podnikli vycházku a zá-
roveň jako patroni studánky jsme zkontrolovali, že je 
vše, jak má být. Během cesty lesem jsme sbírali houby a 
lesní jahody. Dopoledne se nám moc líbilo. 

Canisterapie 
V pátek 24. 6. 2016 za námi přijela paní, která nám do-
vezla 2 pejsky. Během hlazení, mazlení a krmení pejsků 
nám paní povídala o tom, jak si s pejsky hrát, jak se k 
nim chovat, čím jim dělat radost a spoustu užitečných 
věcí.  

Vzdělávací program o včelách 
Poslední týden školního roku byl pro nás  zpestřený 
poutavou přednáškou o včele medonosné, kterou pro 
nás připravil Petr Špaček z Cidliny. Hovořil o životním 
cyklu včely, jejím vývoji, včelích produktech a nakonec i 
o bolestném píchnutí  žihadlem. Sladkou tečkou za 
přednáškou bylo ochutnávání medu. 

Rozdání vysvědčení 
Hurá, je konec školního roku 2015/2016. 
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Na 1. Máje se koná 
již tradiční pochod na Brda. 
Letos jde 21 turistů, počet se stále zvyšu-
je. Po pěkné procházce občerstvení u Máchalů. 

Poslední květnový den se pěšky 
vydáváme na Sádek, jde nás pět. 
Dáváme si vínečko, projdeme vinici, 
prohlédneme si vinařský lis. Auto-
busem se vracíme domů. 

Čekáme na pěkné počasí, plá-
nujeme výlet na rozhlednu Faj-
tův kopec u Velkého Meziříčí, 
7. 6. vyrážíme. Na rozhledně je 
to s komplikací, automat na 
vstupné je porouchaný, musí 
přijet obsluha. Dostáváme vel-
ký sáček ořechů v čokoládě a 
jdeme na rozhlednu. Výhled je 
opravdu krásný. Prohlédneme 
si i zámek a park. 

 

Na fotbalovém hřišti si dvakrát opékáme buřty. Dáváme si 
pivečko, kávičku. Sešlo se nás hodně, pěkně si popovídáme. 

Začátkem července jdeme na Tašky, z vršku je pěk-
ný výhled do okolní krajiny. 

Před Lesonickým triatlonem se koná již tradiční Ba-
by tur. Počet účastníků se každým rokem zvyšuje. Po 
skončení projížďky dobíjíme energii klobáskou, pi-
večkem nebo limčou. Odměnou je čokomedajle. 

Za seniorky Mirka Podrazká 
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Dne 9.7.2016 v 10:00 

hod. se s naší obci na fotbalové-

ho hřišti konal II. ročník cyklistic-

kého závodu Lesonická „40“. Le-

tošního ročníku se účastnilo více 

závodníků, než tomu bylo 

v minulém roce. Celkový počet se 

nakonec vyšplhal na 136 závodí-

cích. Počasí se  vydařilo, pády a 

zranění se závodníkům vyhnuly, 

takže nic nebránilo v podání vel-

kých sportovních výkonů.  

      Domácích cyklistů se závodu účastnilo celkem 20 a 

nejlepší z nich byl Petr Neubauer, který v celkovém 

pořadí obsadil velmi pěkné 15. místo. Kompletní vý-

sledky jsou k dispozici na internetových stránkách 

www.pteam-registration.com/výsledky/.   

        Organizátoři by touto cestou chtěli ještě jednou 

poděkovat místním spolkům,  jednotlivcům a také 

sponzorům, kteří pomáhali při organizaci a zabezpeče-

ní tohoto závodu.  Jelikož bez jejich pomoci a podpory 

by tento závod nebylo možno uspořádat. Ještě jednou 

tedy děkujeme a budeme se s Vámi těšit na příští roč-

ník.  

                                        Miroslav Zikmund a Radek Zach  



 

 

 Sestava cestovatelů: Jan Zach, Petr Břinek, Petra 
Filipová, Pavel Filip, Martin Barták a Zdenek ,,Karel“ Máca. 
Plánované cíle: Mariazell, Bledské a Bohinjské jezero, 
Terst, Pirano, Ljubljana. 
 
 Sraz máme 3.6.2016 v 9h u Lesanky. Po hodinovém 
čekání na Karla konečně vyjíždíme. Hurá! Nebe je zataže-
né a vypadá zlověstně. 
První zastávku máme v Uherčicích na oběd, na místním 
zámku se natáčela pohádka Svatojánský věneček. Dál po-
kračujeme se sluníčkem a mírným větříkem v zádech do 
Rakouska. Na jedné zastávce Karel zjistil, že má na obou 
cyklobotech žraloky. První pomoc – přelepení izolepou 
pomohlo skvěle. Tato improvizace v různých obdobách 
vydržela až do konce našeho výletu. Cíl dnešního dne jsme 
měli za Kremsem u Dunaje, předcházelo tomu mírné blou-
dění po městě. Nakonec se zadařilo a spíme ve 4 stanech 
hned u řeky po ujetých 113km a nastoupaných 1132 me-
trech. 
 
2. den  4.6.2016 
 Ráno nás vítalo sluníčko, hned je den hezčí. Pokra-
čujeme téměř 60km podél Dunaje, takže super klidná ces-
ta. Pak se točíme doleva a jedeme proti proudu řeky Trai-
sen. Oběd si dopřáváme u kamenného stolu u řeky, kterou 
Karel poctil svojí návštěvou. Bylo to jako koupání medvě-
da. Projíždíme většími městy St. Pölten a Lilienfeld-zde má 
muzeum Matyáš Žďárský, rodák z Kožichovic a zakladatel 
alpského stylu lyžování. Za Lilienfeldem se nám cesta začí-

ná více zvedat, přiměřeně nastoupaným metrům se ochla-
zuje a mírně mrholí. Za Kernhofem nás čeká šílený krpál 
nahoru. Při jeho (pro nás) nekonečném zdolávání se Karlo-
vi porouchala přehazovačka a celé to vyjel na 1 převod! 
Těsně pod vrcholem byl pokus o rychlou opravu a bohužel 
se nezadařilo. Naším 1. velkým cílem této cesty je navštívit 
Mariazell a už se pomalu blížíme. Ke konci dne se většina 
rozhodla pro přenocování u jezera, které jsme nenašli, 
protože jsme v prudkém sjezdu minuli odbočku a zcela 
zbytečně jsme si zajeli o 20 km více. Ale zas jsme se podí-
vali do Schmelzu J. Nakonec jsme stavěli 3 stany v malé 
horské vesničce u tenisových kurtů a potoka. Máme naje-
to 115km, celkem  228. Vaříme teplé večeře, abychom se 
zahřáli, jen Pavel zde chodí bosý. Byl se umýt v potoce, 
takže mírně ,,omrzl“ a je mu teplo. Nastoupáno 1030m. 
 
3. den  5.6.2016 
 Ráno při snídani nám obyvatelka vesnice nabídla 
možnost teplé vody. S díky jsme odmítli, přece je na vel-
kou očistu ještě brzy. Vzali jsme si jen vodu na pití. A poté 
začala oprava Karlova kola-výměna lanka k přehazovačce, 
proto byl odjezd až v 10h. Hned zčerstva jsme si vyšlápli 
serpentiny nahoru a dolů. Před Mariazell na benzince byla 
oprava špice na zadním Karlově kole. Po 12 km v mírném 
dešti nás vítal Mariazell. Jsme tu, jen z opačné strany! Pro-
hlédli jsme si kostel, nakrmili sebe a pár hladových  so-
mrujících vrabců, Karel jednoho málem přizabil a pokračo-
vali jsme v dešti dál do hrozných kopců, asi 8km. Následo-
val 11km prudký sjezd s mrholením. Pokračujeme mírně 
z kopce v rychlejším tempu, protože za námi má přijet zá-
sobovací vůz. Nakonec se setkáváme po ujetých 68,86km 
za vesnicí Einöd u tenisových kurtů. Vítání bylo velmi ra-
dostné, dárečky taky. Dnes jsme nastoupali 988m a cel-
kem máme ujeto 296,86km. Noc byla dlouhá… 
 
4. den   6.6.2016 
 Budíček úměrný včerejší radosti. Odjezd po společ-
ném fotu v 8:45. Cesta nám hezky ubíhala z mírného kop-
ce se sluníčkem nad hlavou. Projeli jsme Kapfenberg a 
Bruck an der Mur kde jsme se vydali po pěkné Murské 
cyklostezce proti proudu. Během cesty byla oprava Karlo-
va píchlého kola a Honzova lanka k přehazovačce. Dál 
jsme jeli přes Leoben, Fisching a Obdach. Nad Obdachem 
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jsme se vyškrábali do kopce a pak už byl dloooouhý sjezd 
za Bad St. Leonhard im Lavanttal, kde jsme si vybrali 
k noclehu pěkné posezení u hlavní silnice. Martin je bohat-
ší o softsheelovou bundu. Plážové žabky nikdo nechtěl. 
Celkem 108km, celkem 404,86km, nastoupáno 840m. 
 
5. den   7.6.2016 
 Ráno hned u snídaně Karel lepí duši, sluníčko nám 
suší stany. Odjezd v 9h opět z mírného kopce směrem 
k Wolsbergu, kde je krásný zámek podobný naší Hluboké a 
Lednici. Dál putujeme přes Griffen, Völkermarkt k řece 
Drávě, která má úžasnou azurovou barvu. Po cestě se 
párkrát přifouklo zadní kolo Martinovi a Petrovi, naštěstí 
nic závažného. Z Drávské stezky se odpojujeme až před 
Ferlachem, kde naposledy nakupujeme v Rakousku a začí-
náme stoupat do velkých a prudkých kopců. Čekají tam na 
nás i 17% úseky stoupání. Půlka borců to vyšlape, půlka 
kola tlačí, je to vážně hrozný! Spíme nad poutním kostelí-
kem u silnice k rakousko-slovinským hranicím. 
Je s podivem, že trasu od Drávy až za Bruck an der Mur jel 
Honza, Pavel a Petra již v roce 2011, když jeli do Itálie, ale 
v opačném směru. Sami tomu nemohou věřit. 
Byl to první suchý den bez deště. Za dnešní den jsme ujeli 
100,85km a nastoupali 960m.  
 
6. den   8.6.2016 
 Odjíždíme v 8:15 a po chvilce už šlapeme do kopců 
k hranicím, kde je místy vidět ještě sníh. Jsou to kruté úse-
ky do kopců, ale po nočním odpočinku se to dá zvládnout. 
Včera bychom to už nezvládli. Hranice prochází tunelem 
dlouhým 1564m. O půl 10 jsme ve Slovinsku. Kousek pod 
tunelem je památník obětem koncentračního tábora 
Mauthausen-Ljubeli. Političtí vězni zde v letech 1943-1945 
razili právě již zmíněný hraniční tunel. První slovinské měs-
to, kde zastavujeme je Bistrica při Tržiči. Odtud pokračuje-
me přes Begunje(kolem továrny na výrobu lyží a jiných 
sportovních náčiní značky Elan) do Lesce, kde na nás při 
obědě praží slunce, až do Bledu, kde jsme ubytovaní 
v kempu a probíhá pořádná ,,deratizace“. Karel 

s Martinem se jedou podívat na hrad a k vodopádům, 
ostatní se pěšky vydali podívat na kostel uprostřed jezera. 
Večer nás do stanů zahnal déšť. Kempu chybí dostatek 
stolů, laviček a odpaďáků. Druhý vytyčený cíl je splněn! 
Našlapali jsme dnes jen 45,14km, celkem tedy máme 
550,85km a nastoupali jsme 731m. 
 
7. den  9.6.2016 
 Bohinjské jezero škrtáme z našich cílů. Další je na 
řadě město Terst. V 8.30 odjíždíme za mírného deště 
z kempu směrem k Bohinjské Bistrici, za městem nastává 
velké a dlouhé stoupání (12km) se zesilujícím se deštěm. 
Na vrcholu je chata Kača pod Brdom s chrochtajícím psem 

(nějaký buldoček), zde se převlékáme do suchého, aby-
chom při sjezdu neumrzli (bylo asi 10°C a mlha). Sjezd byl 
asi 12km dlouhý a potom sjíždíme stále v dešti ještě níže 
podél řeky Soči. Jedeme na Tolmin a Novou Gorici. Před 
Novou Goricí míjíme nejstarší kamenný železniční most 
v Evropě, poté naposledy nakupujeme ve Slovinsku a hle-
dáme cestu do Itálie a na Terst. Netušili jsme, že hranice 
není téměř vůbec značena, takže jsme asi 2x přejížděli ze 
Slovinska do Itálie a zpět. Nakonec se nám cestu podařilo 
najít. Pár kilometrů za Goricí spíme v Itálii pod stromy na 
louce za slabšího deště a za pomoci alkoholu. Po celodenní 
jízdě v dešti to jinak nešlo, pršelo skoro celou noc. Dnes 
jsme zdolali 130km, celkem 680,85km a nastoupáno má-
me rekordních 1464m!!! 
 
8.den  10.6.2016 
 Dnes má Petr narozeniny!!! Místní starousedlík ří-
kal, že dnes bude hezky, zatím to moc nevypadá, ale aspoň 
nepadá žádný mokrý bordel. Rychle balíme stany a po 6km 
snídáme u zavřené restaurace. Sedíme v suchu na židlích a 
u stolů. To je luxus! Je relativní teplo, sjíždíme k moři, ces-
ta přímo utíká. 20km před Terstem jedeme podél pobřeží 
a pak po nábřeží. Krása. Terst projíždíme kolem moře, do 



 

 

vnitra města se radši nepouštíme. Jen bychom rádi viděli 
nákladní přístav, ale bohužel, tam nás nikde nepustí. 
Smůla. Potom mírně bloudíme a hledáme cestu do Slovin-
ska, aby nás nevedla na dálnici. Nakonec se povedlo a 
Terst jsme vlastně jen projeli. Zastavení, rozložení věcí-

sušení a oběd proběhl až v Muggií. Odsud je vidět na ná-
kladní přístav v Terstu. Chlapi se zde i koupou, tři z nich si 
odnášejí ježčí bodliny v noze. Provedla se první pomoc, 
sbalili jsme věci a šlapeme dál po pobřežní cyklostezce do 
Slovinska. Zde na hranicích proběhlo foto a směřujem to 
do Koperu, kde měl Karel opět prázdné zadní kolo asi va-
da ventilku. Hned na kraji města jsou obrovská parkoviště 
fungl nových aut, která se odtud vyváží na náklaďácích asi 
do celého Slovinska. Za Koperem pokračujeme opět po 
pobřeží. Končíme v autokempu ve Strunjanu, kde Petr 
maličko oslavil narozky. Máme najeto 81km, nastoupáno 
512m. Byl to druhý den bez deště. Pěkně jsi to měl Petře 
objednaný. 
 
9. den  11.6.2016 
 Z kempu vyjíždíme v 9h k Piranu, což je městečko 
zvané slovinské Benátky. Po projížďce městem se dáváme 
na zpáteční cestu domů. Až do Koperu jedeme po skoro 
stejné cestě. A pro velký úspěch zastavujeme v Koperu 
ještě jednou, Martin má 4 špice na zadním kole v háji. Je 
neděle odpoledne, obchody zavřený. Naši mechanici 
Honza s Pájem opravují sami, ale po chvíli vyšel majitel 
zavřeného cykloservisu a špice vyměnil. Super. Vyrážíme 
na trasu Postojna-Ljubljana-Maribor. Lehce jsme zmokli, 
ale je teplo, tak to nevadí. Šlapeme do ,,prvního inteli-
gentního kopce“ dle Petra a dojíždíme do hostelu 
v Ocizle. Pokoj máme společný a malý, ale kuchyň 
s jídelnou je velká. Nebe je zlověstně černé a během chví-

le lije a je bouřka. Dnes máme ujeto 61,38km a nastoupá-
no 1165m. Celkem 823,23km. 
 
10. den  12.6.2016 
 Ještěže jsme spali v hostelu, během noci byla velká 
bouřka. Budíček v 6:45, snídaně, očista a jedem. Za pár 
zatáček Petr pumpoval zadní kolo. Jedeme po trase Kozi-
na-Senožeče-Podjamský hrad-Vrhninka a Ljubljana. Před 
přeháňkou se schováváme pod stromy. Míjí nás 4 cyklisti 
na silničkách s cestovními brašnami. Je pod mrakem, ale 
teplo, tak hezky schneme. Skoro celý den jedeme přímo 
proti větru. Po cestě Petr opět pumpuje zadní kolo. Do 
Ljubljany sjíždíme po cyklostezce D-1, v 16h jsme 
v hlavním městě Slovinska. Hlavní historické náměstí je 
menší, ale hezké, Karel si zde chtěl přivydělat nějaké eu-
ro, ale nebyl čas. Jsou zde dobře značené ulice a velké 
cyklostezky. Ljubljaň má u nás velkou cestovatelskou po-
chvalu. Nocleh nacházíme v Dobu ve velkém  hostelu. 
Martin zde opravuje brašny, které roztrhl ještě 
v Rakousku. Najeli jsme 121,68km a nastoupali jsme 
1023m. 
 
11. den  13.6.2016 
 Pohled z okna není hezký, zataženo, deštivo. V 8:35 
odjezd, naštěstí je teplo. Jedeme jak draci, před obědem 
máme tisící kilometr. Oslava je v Celje u oběda. Cesta ve-
de mírně z kopce, do kopce jen krátce s větříkem 
v zádech. O půl 4 jsme ve Slovenské Bistrici,kde si Martin 
nechává v servisu přeplést celé zadní kolo. Čekáme, Karel 
si zajel na IC pro razítko a mapy. Při příjezdu za námi se 
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vyklopil i s kolem na levou stranu. To je pozdvižení J Na-
večer přijíždíme do Mariboru. Pro nás rozhodně nejhůře 
značené město, několikrát bloudíme. Hledáme nocleh 
v Mariboru i za ním. Nakonec riskujeme a stany rozdělá-
me skoro za tmy v lese asi 13km před slovinsko-
rakouskou hranicí. Doufáme, že nás nikdo nevybere, pro-
tože stanování je ve Slovinsku přísně zakázané. Máme 
najeto 137,67km, celkem 1082,58km, dnes nastoupáno 
971m. V noci se blížila bouřka, naštěstí k nám nedošla. 
 
12. den  14.6.2016 
 Ráno je bleskový úklid stanů a v 7:06 odjíždíme 
z lesa k hranicím. Snídáme ještě na slovinském území. 
V 8:20 jsme v Rakousku a jedeme zas po Murské cyklos-
tezce k Murecku, Marktlu, Kapfnsteinu, Unterwartu smě-
rem k maďarským hranicím. Je krásně, svítí sluníčko. Hon-
za píchl zadní kolo, oprava je rychlá. Přes Maďarsko jede-
me, abychom se vyhnuli rakouským kopcům. To je slib, 
realita je daleko horší. Kopce velké a hned za sebou. Jak 
řekl Pavel:,,Babičák nahoru, Babičák dolů.“ Unavení dojíž-
díme do Goberlingu, kde se u fotbalového hřiště ubytová-
váme ve velkém párty stanu. Většina spí na malém podiu. 
Tohle je třetí den bez deště! Už víme, že ve čtvrtek bude-
me doma. Dnes máme za sebou 140,1km a nastoupáno 
1264m!  
 
13.den  15.6.2016 
 Budíček před 7h, ještěže tak. Před půl 8 se do stanu 
nahrnuli malý školáci. Rychle uvolňujeme stan, učí se hu-
debku. Sedíme před kabinami a čekáme, až přestane pr-
šet. Nepřestává, tak v 8:45 jedeme k Maďarsku. Prší celé 
dopoledne! Poslední nákup v Rakousku je 
v Deutschkreutzu. V Bille je větší zima než venku, ale stej-
ně je nám zima. Před 13h vjíždíme do Maďarska, je zde 
tepleji a neprší. Malou zastávku máme v Sopronu a jede 
se dál. Zas do Rakouska ke Klingenbachu po cyklostezce.  
Je hezky, svítí sluníčko. Jedeme proti větru v řadě za se-
bou a chlapi se poctivě střídají ve vedení. V 18h jsme ve 
Vídni!!! Projíždíme celou Vídeň po cyklostezce s pomocí 
starého ,,děduly“ , kterému jsme sotva stačili. Končíme na 
skvělém místě u řeky s posezením, kousek přes cyklos-
tezku je i wc a pitná voda. Martin si konečně! Seřídil-
opravil zadní brzdy. Špatně mu brzdí od Bledu. Dnes jsme 
ujeli 145km, celkem máme 1367,68km, nastoupáno 
846m. 
 
14.den  16.6.2016 
 Budí nás sluníčko ve ¼ na 7. Ráno pohoda, klídeček. 
Odjezd v 8h po klidných rovinatých cestách s větrem do 
zad. Ve 12h jsme na rakousko-českých hranicích u Jarosla-
vic za Znojmem. Máme 60km. Nikdo by neřekl, že od Du-

naje je to k hranicím 60km lehkou jízdou. V Jaroslavicích 
máme oběd, všichni voláme domů, nikdo nám nevěří, že 
už jsme v ČR. V Krhovicích Karel naposledy vyměňuje duši 
na zadním kole. Jedeme k Jevišovicím mírnou oklikou, zde 
čekáme na Rostě Veselého a Míru Zikmunda. Společně 
pak jedeme pomalou jízdou do Lesonic, kde je zakončení 
celého cyklovýletu v hospodě U Máchalů. Poslední den 
byl čtvrtým dnem bez deště, máme ujeto 138,85km a na-
stoupali jsme 1253m.  Za celý výlet máme najeto 
1506,53km. 
 
Naše závěrečné shrnutí: 
 

 Výlet se nám vydařil, žádná ponorková nemoc 
nebyla. Byl fyzicky náročný, ale zas jsme viděli plno 
nových věcí. 
 Projeli jsme Rakousko, Slovinsko, nakoukli jsme 
do Itálie a Maďarska. 
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Majitel a provozovatel: OBEC LESONICE,  Lesonice 117, 
675 44, IČ: 00289752, e-mail: obec@lesonice.cz 

 
Objednání termínu pro vstup na víceúčelové hřiště: pro-
střednictvím stránek www.lesonice.cz, odkaz na Rezerva-
ce hřiště 
 

VYZVEDNUTÍ KLÍČŮ: členové spolků – Sokol Lesonice, SDH 
Lesonice, FK Podhorácko – zapůjčení klíčů u odpověd-
ných osob spolků. 

Sokol Lesonice: Miroslav Zikmund, tel. 720 262 759, Jan 
Zach, tel. 724 215 465 

SDH Lesonice:  Miloš Mach, tel. 607 661 029 
FK Podhorácko: Roman Ledecký, tel. 724 550 970  
Občané obce Lesonice, kteří nejsou členy výše uvedených 

spolků, si mohou klíče zapůjčit u správce hřiště, kterým 
je pan Josef Mareček – tel.  739 695 481 

Užívání víceúčelového hřiště je na vlastní nebezpečí!  
Majitel nenese zodpovědnost za jakýkoliv úraz způsobený 

porušením tohoto provozního řádu!  
Majitel nenese zodpovědnost za škodu nebo zcizení sou-

kromých věcí návštěvníků!  
 

PROVOZNÍ PODMÍNKY: 
 · Na hřiště s umělým povrchem je povolen vstup v čisté 

obuvi, s hladkou podrážkou (tenisky, botasky, cvičky). Je 
zakázán vstup v obuvi s kolíky (kopačky, tretry apod.), 
jízda na kole, na motorových vozidlech. 

 · Dětem mladším 10 let je vstup do areálu povolen jen v 
doprovodu dospělé osoby. 

 · Nošení nápojů do areálu hřiště je povoleno pouze v plas-
tových uzavíratelných lahvích.  

· Osobám pod vlivem alkoholu a omamných látek je vstup 
zakázán. 

 

 V AREÁLU HŘIŠTĚ JE DÁLE ZAKÁZÁNO:  
· kouřit v celém prostoru hřiště,  
· konzumovat alkoholické nápoje a omamné látky, 
· odhazovat odpadky mimo místa k tomu určená,  
· odhazovat žvýkačky na umělý povrch a jeho okolí, 
· poškozovat zařízení areálu a zeleň,  
· vstupovat mimo vyhrazenou provozní dobu,  
· používat otevřený oheň,  
· manipulovat s ostrými předměty, kamením, štěrkem 

apod.,  
· přinášet do areálu střelné zbraně, výbušniny, pyrotechni-

ku, jedovaté látky, chemikálie či jiné předměty ohrožující 
zdraví a bezpečnost a jakýmkoli způsobem s nimi mani-
pulovat,  

· lézt po konstrukcích, sítích apod., odepínat sítě 

· přemísťovat pevné i mobilní zařízení hřiště mimo stano-
vená místa, 

 · narušovat veřejný pořádek nadměrným hlukem nebo 
jiným způsobem,  

· vodit psy a jiná zvířata do celého areálu hřiště.  
 

POVINNOSTI UŽIVATELE:  
 · Uživatel si při převzetí hřiště a potřebného zařízení 

zkontroluje jejich stav a případné zjištěné škody nepro-
dleně oznámí správci, který je zapíše do provozní knihy. 
Pokud tak uživatel neučiní, nese plné riziko odpověd-
nosti za škody, které budou zjištěny správcem areálu či 
dalším uživatelem při přebírání hřiště.  

· Po ukončení užívání je uživatel povinen uvést hřiště do 
výchozího stavu a provést úklid jím používaného zařízení. 
Případné škody, které uživatel způsobí, je povinen ozná-
mit správci, který provede o události zápis do provozní 
knihy, včetně jména a  adresy  uživatele, který škodu 
způsobil. Náklady na opravy či pořízení nového zařízení 
hradí v plném rozsahu uživatel, který škodu způsobil.  

· Správce areálu nebo jím pověřená osoba je oprávněn 
okamžitě ukončit užívání areálu hřiště nebo vykázat z 
areálu všechny osoby, které nedodržují tento provozní 
řád, svou činností ohrožují bezpečnost jiných uživatelů či 
návštěvníků víceúčelového hřiště, nebo poškozují maje-
tek a zařízení sportovního areálu. Při opakovaném poru-
šení podmínek provozu je provozovatel na návrh správce 
oprávněn vyloučit na dobu neurčitou z užívání sportoviš-
tě osoby, případně skupiny (organizace), které toto poru-
šování způsobují či za ně zodpovídají. 

 

 REZERVACE VÍCEÚČELOVÉHO HŘIŠTĚ:  
· Zájemci si mohou rezervovat hřiště na stránkách obce 

Lesonice – www.lesonice.cz, odkaz Rezervace hřiště. 
 · Hřiště je v provozu dle stanoveného časového rozvrhu. 
 · Uživatel hřiště je povinen dodržovat předem smluvený 

čas. Po celou dobu dbá o bezpečnost svoji i svých spolu-
hráčů a o ochranu majetku. Dále je povinen respektovat 
upozornění a pokyny správce hřiště.  

· Nelze-li ze strany uživatele dodržet předem smluvený 
čas, je povinen provést změnu v internetové aplikaci.  

Časový rozvrh je od 7,00 do 21,00 hod. , přičemž 
v průběhu školního roku je v pracovní dny v čase 10:00 – 
12:00 hod. a dále každou středu od 14:00 – 16:00 hod.,  
hřiště rezervováno pro potřeby ZŠ a MŠ Lesonice.  

 

Důležitá telefonní čísla:  
 Policie ČR 158  
 Záchranná služba 155  
 Hasičský záchranný sbor 150  
 Integrovaný záchranný systém 112 

mailto:obec@lesonice.cz
http://www.lesonice.cz
http://www.lesonice.cz
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Obec LESONICE 

675 44 Lesonice 117, okr. Třebíč 

 Obecně závazná vyhláška č. 1/2016 o zákazu poží-
vání alkoholu na některých veřejných prostranstvích 
 

     Zastupitelstvo obce Lesonice se usneslo dne  23.6. 
2016 vydat podle § 10, písm. A) a § 84, odst. 2, písm. 
H) z.č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku: 
 

Článek 1 

Úvodní ustanovení 

  Účelem této vyhlášky je v rámci zabezpečení míst-
ních záležitostí veřejného pořádku vytvořit opatření 
k ochraně veřejného pořádku, dobrých mravů, bez-
pečnosti v obci a mravního vývoje dětí a mladistvých, 
a to prostřednictvím stanovení zákazu požívání alko-
holických nápojů na vymezených veřejných prostran-
stvích na území obce Lesonice. 
 

Článek 2 

Vymezení pojmů 

  Veřejným prostranstvím je prostor sloužící obecné-
mu užívání, který je přístupný každému bez omezení, 
zejména se jedná o náves, chodníky, veřejná zeleň, 
prostory určené ke sportu a k volnočasovým aktivi-
tám. 

  Alkoholickým nápojem se rozumí lihovina, víno a 
pivo. Alkoholickým nápojem se rozumí též nápoj, kte-
rý není uveden ve větě první, pokud obsahuje více 
než 0,5 objemového procenta alkoholu. 
 

Článek 3 

Vymezení zákazu požívání alkoholických nápojů 

  Zakazuje se požívání alkoholických nápojů na veřej-
ných prostranstvích ve vymezených lokalitách na úze-
mí obce Lesonice. 

Seznam vymezených lokalit, na které se vztahuje zá-
kaz požívání alkoholických nápojů na veřejných pro-
stranstvích, je uveden v příloze č. 1 této vyhlášky 

 

Článek 4 

Výjimky ze zákazu požívání alkoholických nápojů 

Ze zákazu požívání alkoholických nápojů na vymeze-
ných místech veřejného prostranství jsou vyjmuty: 

Zahrádky a předzahrádky zařízení poskytujících hos-
tinskou, a to po dobu jejich provozu 

Prostory pro konání veřejných akcí (kulturní, spole-
čenské akce, shromáždění apod.), je-li součástí podá-
vání nebo prodávání alkoholických nápojů 

Oslavy Silvestra a Nového roku ve dnech 31. prosince 
a 1. ledna 

 

Článek 5 

Kontrola a sankce 

   Kontrolu nad dodržováním této vyhlášky provádějí 
určení pracovníci obce Lesonice 

Porušení jednotlivých ustanovení této vyhlášky bude 
postihováno podle zvláštního právního předpisu.1 

Článek 6 

Účinnost 

Tato vyhláška nabývá účinnosti od 11.7. 2016 

Příloha č. 1 – Obecně závazné vyhlášky č. 1/2016, o zákazu požívání alkoholických nápojů na veřejném 
prostranství 

Seznam lokalit, na které se vztahuje zákaz požívání alkoholických nápojů 

 Dětská hřiště – hřiště pro nejmenší, víceúčelové hřiště, fotbalové hřiště – vymezené parcelami 215/1, 
215/3, 215/4, 215/5, 215/6, 86/9, 86/5 a 38/2  

 Parky – park na návsi – p.č.  43, park v sousedství OÚ – p.č. 82/5 

 Autobusové zastávky 

 Areál školy a školky a jejího okolí včetně nádvoří zámku – p.č. St.56/1, St. 56/2, 38/1 a 86/9 

 Okolí prodejen – Coop, Lesanka – p.č. St. 56/1, 552/14,  47/1, 47/2, 47/3, 92/1 



 

 

28. května  

se konalo okresní kolo hry Plamen v Petrovicích. Po 
podzimním a jarním kole obsadili mladí hasiči 
z Lesonic v kategorii mladší 4. místo.  

29. května se uskutečnilo okresní 
kolo celoroční činnosti dorostu v 
Petrovicích, kde svoje síly změřili 
dorostenci a dorostenky. Náš sbor 
reprezentoval David Mach, který ve 
své kategorii obsadil 5. místo. 

11. června se náš sbor 
zúčastnil oslav k 80. vý-
ročí založení SDH V Cidlině, 
kde mladí hasiči předvedli ukázku 
požárního útoku. 

25. června se konala okrsková soutěž při příležitosti 
oslav 120. výročí založení SDH V Čáslavicích.  I zde 
mladí hasiči předvedli požární útok a muži v soutěži 
obsadili 2. místo. Po soutěži jsme předvedli požární 
útok s historickou stříkačkou Smekal z roku 1949. 
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24. září jsme pořádali 3. ročník soutěže 
„Hasičský víceboj v disciplínách TFA“, který byl 
zařazen do krajského kola. Soutěže se zúčastnilo 
celkem 44 závodníků z toho 9 žen. Podruhé se 
soutěžilo i v kategorii družstva-ženy, kterého se 
lesonické hasičky zúčastnily a porazily družstvo 
hasiček ze Šebkovic. Umístění domácích hasičů si 
můžete prohlédnout v tabulce: 

Po vyhodnocení naší soutěže proběhlo vyhodnocení Krajského kola 
v disciplínách TFA a Dräger ligy. V Krajském kole, do kterého se započí-
távalo 5 nejlepších výsledků z osmi závodů, Petr Neubauer obsadil ve 
své kategorii 1. místo. Toto umístění mu zajistilo reprezentaci Kraje Vy-
sočina na II. mistrovství ČR dobrovolných hasičů v disciplínách TFA, kte-
ré se uskuteční 1. října ve Štramberku. Kraj Vysočina bude reprezento-
vat celkem 5 závodníků. Do tohoto závodu přejeme Petrovi hodně 
úspěchu! 

Od začátku roku do 25.9. zasahovala jednotka SDH obce Lesonice u 11 
zásahů (1x dopravní nehoda, 2x požár pole, 1x planý poplach, 3x odstra-
nění větve či stromu, 4x čistění kanalizace) a 4 činnostem (3x zalévání 
zeleně a 1x asistence při pálení čarodějnic).  



 

 

Věnce budou položeny za účasti příslušníků 
22. základny vrtulníkového letectva  

z Náměště nad Oslavou 

Termín: 27.10. 2016 v 17:00 hod. 

u pomníku padlých v Lesonicích 

Pořadatel: Obec Lesonice 



 

 

ÚŘEDNÍ HODINY 
 

Starosta 

Pondělí   -  17:00 - 19:00 

Místostarosta 

Čtvrtek   -  17:00 - 19:00 
 

 

Účetní, CzechPOINT, ověřování 

Pondělí  8:00 - 12:00  13:00 - 18:00 

Úterý    -   -   

Středa  8:00 - 12:00  -   

Čtvrtek  8:00 - 12:00  13:00 - 18:00  

Pátek   -   -   

KONTAKTNÍ ÚDAJE  

OBCE LESONICE 

IČ: 00289752 

Adresa OÚ 675 44 Lesonice 117 

Web: www.lesonice.cz 

E-mail podatelna: obec@lesonice.cz 

E-mail starosta: starosta@lesonice.cz 

Starosta obce: Mgr. Zbyněk Nejezchleba 

Místostarosta: Miroslav Dohnal 

Tel. OÚ: +420 601 325 909 

Tel. Starosta: +420 725 101 375 

Tel. Místostarosta: +420 603 853 566 


